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Decizia nr. 82 din 13.02.2024 
privind amendarea cu 25.000 lei a S.C. RTV HD S.R.L. 

Ploieşti, Str. Democraţiei nr. 28A,  
Construcţia C1, et. 2, ap. 8, jud. Prahova    

CUI: 47245597 
Fax: 0316203330, 0318605120      e-mail: office@rtv.net 

 
- pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV 

Bucureşti, Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 6A, parter, sector 2 
 
 

Întrunit în şedinţa publică din ziua de 13 februarie 2024, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a decis sancționarea radiodifuzorului cu amendă de 25.000 lei, ca 
urmare a rediscutării sesizărilor/persoane lezate pentru emisiunile difuzate de postul 
România TV, emisiuni analizate în ședințele din 06 și 07.02.2024, și a reluării votului din 
ședința din 07.02.2024. Astfel, în ședința din 06.02 .2024, Consiliul a vizionat imagini și 
a analizat rapoartele de monitorizare pentru următoarele emisiuni:  Punctul culminat - 
ediția din 12.12.2023 (sesizările nr. 14048/2023-12-17; 70/04.01.2024) și cea din 
20.12.2023 (sesizările nr. 14372/ 26.12.2023; 70/04.01.2024); România te vede din 
16.12.2023 (sesizările nr. 14039/17.12.2023; 14258, 14259/20.12.2023, 
14335/22.12.2023, 70/04.01.2024); Știrile România TV din 17.12.2023 (sesizarea nr. 
14349/23.12.2023); România de poveste din 07.01.2024 (sesizarea nr. S271/2024-01-
09); Știrile România te vede – ediția din 08.01.2024 (sesizările nr. S205/2024-01-08; 
S206/2024-01-08), și edițiile din 11, 12, 13.01.2024 (sesizările nr. 342/11.01.2024, 418, 
419, 420, 421, 425/13.01.2024; 431, 432, 433, 434 /14.01.2024); România te vede din 
13.01.2024. 

Postul de televiziune ROMÂNIA TV aparţine radiodifuzorului S.C. RTV HD S.R.L. 
(licenţa audiovizuală nr. S-TV 281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 şi decizia de 
autorizare nr. 1779.2/26.01.2023). 

În urma dezbaterilor ce au avut loc după analizarea rapoartelor de monitorizare și a 
vizionării de înregistrări, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. RTV HD 
S.R.L. a încălcat prevederile art. 40 alin. (1, 2, 3) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul 
de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare 
(Codul audiovizualului), potrivit cărora: 

(1) În virtutea dreptului la propria imagine, în cazul în care în programele 
audiovizuale se aduc acuzaţii unei persoane privind fapte sau comportamente ilegale 
ori imorale, acestea trebuie susţinute cu dovezi, iar persoanele acuzate trebuie 
contactate şi invitate să intervină pentru a-şi exprima punctul de vedere. În situaţia în 
care persoana vizată refuză să prezinte un punct de vedere sau nu a putut fi contactată 
prin încercări repetate, trebuie precizat acest fapt. 

(2) În cazul în care acuzaţiile prevăzute la alin. (1) sunt aduse de furnizorul de 
servicii media audiovizuale, acesta trebuie să respecte principiul audiatur et altera pars; 
respectarea acestui principiu presupune condiţii nediscriminatorii de exprimare până la 
finalul aceluiaşi program în cadrul căruia s-au făcut acuzaţiile. În situaţia în care 
persoana vizată refuză să prezinte un punct de vedere, trebuie precizat acest fapt. 
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(3) Orice material înregistrat în care se aduc acuzaţii unei persoane privind fapte 
sau comportamente ilegale ori imorale trebuie să conţină şi opinia acesteia. În situaţia 
în care persoana vizată refuză să prezinte un punct de vedere sau nu a putut fi 
contactată prin încercări repetate, trebuie precizat acest fapt. 

În fapt, sintetizând, în baza rapoartelor de monitorizare și vizionării de 
înregistrări,  Consiliul a reținut că, în cadrul unor emisiuni de dezbateri și 
informative difuzate în perioada 12-20 decembrie 2023, au fost aduse acuzații 
grave unor asociații și persoane implicate în activitatea caritabilă pentru sprijinul 
copiilor bolnavi de cancer, acuzații fără a fi însoțite de dovezi sau de punctul de 
vedere al celor vizați și nici nu s-a precizat dacă acestea ar fi refuzat, fapte ce 
contravin dispozițiilor legale invocate. 

S-a mai reținut și faptul că, în cadrul uneia dintre aceste  emisiuni, a fost 
difuzat un material audiovizual în care au fost aduse acuzații unor persoane 
publice, fără a fi prezentat și punctul de vedere al acestora, așa cum dispun 
normele incidente. 

De asemenea, și în cadrul unor emisiuni difuzate în perioada 7-13 ianuarie 
2024, au fost formulate acuzații la adresa unui șef de post dintr-o comună, fără a 
fi prezentat punctul de vedere al acestuia, fiind încălcate aceleași prevederi legale 

 

- Astfel, în cadrul emisiunilor de dezbateri și informative: Punctul culminat - 
edițiile din 12.12. și 20.12.2023;  România te vede din 16.12.2023; Știrile România 
TV din 17.12.2023, unul dintre subiectele abordate s-a referit la o anchetă jurnalistică 
realizată de site-ul strictsecret al domnului Liviu Alexa, care a vizat cazul taberei pentru 
copiii bolnavi de cancer, MagiCAMP, în proiectul respectiv fiind implicat și fostul ministru 
al Sănătății Vlad Voiculescu, precum și fosta prezentatoare TV, Melania Medeleanu.  

Redăm, fragmente, din rapoartele de monitorizare ale emisiunilor menționate,  
după cum urmează: 

1.Postul de televiziune România TV a difuzat în data de 12.12.2023, emisiunea de 
dezbatere: Punctul culminant,  interval orar de difuzare: 20:59-22:44. Emisiunea s-a difuzat cu 
mențiunea: EXCLUSIV. 

Titluri afișate pe ecran: ANCHETA DECENIULUI, IMAGINI ȘI DOCUMENTE STRICT-
SECRET; DEMNITARUL CARE A SUPT ZECI DE MILIOANE DE EURO DIN DONAȚII; 
PROFIT DE MILIOANE PE SPATELE COPIILOR BOLNAVI DE CANCER; 
PREZENTATOAREA TV IMPLICATĂ ÎN ESCROCHERIA CARITĂȚII; „OAMENII DONEAZĂ 
PENTRU CAUZE NOBILE ȘI BANII DISPAR”; NOUA MANIPULARE, TUNUL CARITĂȚII 
NAȚIONALE; CINE SUNT PRĂDĂTORII ÎNHĂITAȚI ÎN SCHEMA JAFULUI; REȚEAUA DE 
ACTORI ȘI INFLUENCERI CARE AU GIRAT MARE JAF; PROCURORII, PE URMELE 
BLONDEI LUI VLAD VOICULESCU; SE STRÂNGE LAȚUL ÎN JURUL CORUPȚILOR 
REZIST;  SMINTIREA SEXUALĂ, PREDATĂ ÎN ȘCOLI DE REZIȘTI; OPERAȚIUNEA 
RESETĂRII SEXUALE, CE FAC ÎN ȘCOLI; INVESTIGAȚIE ȘOCANTĂ: „ȘCOALA ALTFEL” 
PRIN SEX; SCANDALUL ELIMINĂRII MÂNCĂRII TRADIȚIONALE; MĂMĂLIGA CU BRÂNZĂ 
ȘI SMÂNTÂNĂ, „IPSOS PE OASE” SAU AUR CURAT. 

În partea din stânga ecranului o fotografie în care apare o femeie, chipul acesteia este 
parțial vizibil, iar sub această fotografie textul: URMEAZĂ, EXCLUSIV: Prezentatoarea TV 
implicată în escrocheria carității. 

Intro Victor Ciutacu: Bună seara, doamnelor și domnilor și bine v-am regăsit la punctul 
culminant al dezvăluirilor, în doar câteva clipe ancheta deceniului, imagini și documente strict 
secret. Vorbim despre noua manipulare, turul carității naționale. Îl veți vedea pe 
demnitarul care a sub zeci de milioane de euro din donații și a făcut profit de milioane de 
euro pe spatele copiilor bolnavi de cancer. Cine sunt prădători înhăitați în schema jafului 
național? O veți cunoaște și pun prezentator TV, implicată în escrocheria calității. Vorbim 
despre o întreagă rețea de actori și influenceri care au girat marele jaf. Dana Budeanu și 
investigatorul Liviu Alexa intervin exclusiv și citez:“oamenii donează pentru cauze nobile și banii 
dispar”, am încheiat citatul. (…) 

S2 (rep.01.30-14.55 sel.21) 
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(rep.00.00 din S2) Victor Ciutacu: După cum v-am promis, vă prezint acum o anchetă 
cutremurătoare despre nimeni altul decât Vlăduț Magicianul, fostul ministru Rezist care 
este anchetat și urmărit penal de DNA după mega-tunul din pandemie, care a adus un 
prejudiciu de 1.000.000.000 euro statului român, cel puțin asta susțin procurorii, într-o 
anchetă realizată de site-ul Strictsecret al domnului Alexa, aici, de față apar dezvăluiri 
explozivă despre Magicianul Vlad Voiculescu, folosindu-se de celebrica, celebra, mă 
scuzați-mă, m-am intimidat replică din filmul Filantropica: „mâna întinsă, care nu spune 
o poveste, nu primește pomană”, fostul ministru anchetat a câștigat circa 20 de milioane 
de euro în 7 ani, prin ONG-ul MagicCAMP, folosindu-se de bieții copii bolnavi de cancer. 
Mai mult decât atâta, omul a încheiat exercițiu financiar, ca să-i spun așa, cu un profit 
obținut de organizația non-profit de 8,3 milioane de euro. Haideți să vedem.  

A fost difuzat un material video care a conținut mai multe comentarii din off, precum și 
declarații înregistrate, făcute cu diferite ocazii, de Vlad Voiculescu. 

(rep 06.00 din S2) Voce din off: Ales dacă e să ne amintim că Vlad Voiculescu a fost 
campion la business-ul cu mila în România. Fostul ministru al Sănătății a înființat 
butaforia Calității MagicCAMP, un ONG dedicat copiilor bolnavi de cancer.  

Au fost difuzate mărturiile a doi copii bolnavi de cancer. 
Voce din off: În primii ani a câștigat destul de mult pe fundație. Deturnat de politica 

mare și devenit ministru al Sănătății din partea USR, Vlad Voiculescu a profitat de 
această poziție, de forță și expunere, iar conturile ONG-ului său au explodat de cash, 
relatează site-ul Strictsecret.  

Copil: Această tabără este foarte, faină, distractivă. Ne înțelegem toți bine. În tabăra asta 
îmi place totul.  

Au fost difuzate mai multe imagini în care apar mai mulți copii și adulți lansând baloane 
colorate în fața unei clădiri pe care este inscripționat textul: MagiCAMP.  

(rep.07.25 din S2) Voce din off: Rețeta țepelor cu caritatea e simplă. Îți trebuie o cauză 
cu impact, vedete și jurnaliști pe post de vectori și expunere în media. Iar cancerul este 
boala de care profită toți actorii mari din industria milei. Toți vor să construiască spitale 
pentru copii bolnavi de cancer, toți vor să se implice. În fapt, e doar o poveste de care 
profită toți hoții care escrochează emoțional sute de mii de români în fiecare lună.  

(rep.08.27 din S2) Voce din off: Vlăduț Magicianul și-a însușit repede și nișa inventată 
de alții din industria cancerului, lansând acum câțiva ani o poveste lacrimogenă care 
făcea apel la evantaiul emoțional pe care un părinte de copil bolnav de cancer trebuie să 
îl desfacă, de exemplu, așteptând lângă el să se facă bine. Iar scaunul gol a devenit 
mâna întinsă, care acum avea o poveste numai bună pentru cerșit pomană de la români. 
Rând pe rând, actori foarte cunoscuți s-au implicat în sportul publicitar. Maia 
Morgenstern, Andreea Esca, Pavel Bartoș, Anca Serea și mulți alții au stat pe scaunul 
gol al campaniei.  

(rep.11.40 din S2) Voce din off: Fostul ministru Rezist a strâns timp de 8 ani aproape 
100 de milioane de lei din donații pe SMS, din impozite de la firme sau sponsorizări grele 
făcute de corporații. Site-ul Strict secret a publicat toate încasările asociației MagicCAMP 
din 2015 până astăzi, totalul fiind de 19,6 milioane de euro, cu un excedent de 8,3 
milioane de euro, totul în contextul în care în România există mii de asociații de caritate 
care chiar muncesc pentru cauzele lor și care nici nu visează la asemenea venituri. (...) 

(rep.12.47 din S2) Voce din off: Așa cum a avut mereu probleme cu transparența în 
privința veniturilor personale, Vlăduț Magicianul are probleme și în 2023 cu banii pe care 
i-a luat de la români, storcându-le sufletele și cardurile pentru o cauză nobilă. O 
perioadă, transparența s-a rezumat la afișarea pe site-ul Asociației MagicCAMP a unor 
rapoarte anuale, niște compuneri PDF colorate frumos, ca să fure ochii, dar din 2020, 
rapoartele au încetat să mai apară. Măcar din respect și bun simț pentru donatori, Vlad 
Voiculescu ar fi trebuit să mimeze că îl interesează transparența, ei bine, nu îl mai 
interesează.  

(…) 
(rep.03.54 din S2) Liviu Alexa:  În ancheta mea, care este doar prima parte și se referă 

la domnul Codruț Maticeanu, eu încerc să demonstrez că există așa un patttern, o 
obișnuință, noi avem acuma o industrie a carității sau a stoarcerii milei din care mai fac 
parte și domnul Codin Maticiuc și două doamne de la Dăruiește Viața. Despre fiecare 
vom... 
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Victor Ciutacu: Vei avea câte un episod? 
 Liviu Alexa: ...avea episodul 2, 3 și vreau să demonstrez, apropo de ce spunea 

domnul Dan Andronic, Dan prietenul meu, că există un ecosistem pe care acești oameni 
l-au inventat ca să stoarcă mila. Noi nu mai suntem la început la ciordelile Caritas, 
Bancorex, FNI, unde se luau banii, Securitatea totdeauna reușește să găsească un nou 
sistem prin care să ia bani de la naivi, exploatând ceva.  

Victor Ciutacu: Iartă-mă, este de un cinism extrem. Bun, OK și vin cu două întrebări cât se 
poate de (…) 

(rep.05.30 din S2) Liviu Alexa: Nu știu, unii poate au făcut-o din convingere, asta vreau 
să explic 3 secunde, ca să faci ceea ce fac Codin Maticiuc, cele două doamne, Uscatu și 
Gheorghiu, domnul Voiculescu, ai nevoie de trei lucruri, o idee se pare că aceeași, 
cancerul copiilor pe care îl storc, asta e povestea când ții mâna întinsă. A doua chestie, 
nu mai suntem în anii 1990, acum avem vedete media, social media, televiziuni, fiecare 
dintre aceste entități are, folosește vedete, cum ai spus, ca să convingă oamenii să 
doneze. 

Victor Ciutacu: Da, da stai un pic, stai un pic fundația asta și acțiunea asta de 
strângere a beneficiat de generozitate mai mult decât suspectă și de amabilitatea 
excesivă a unor posturi de televiziune care au difuzat gratis clipurile ălea cu Oana Pellea, 
cu... nu știu Marius Manole... 

Dan Andronic: Fiind vorba de oameni bolnavi de cancer, pot să înțeleg.  
Victor Ciutacu: Păi da, stai, stai un pic, stai un pic, se pare că rămân cu nu, nu, eu 

fraierul care mă îndoi, da și conduc postul ăsta de televiziune, mă rog, vorbim iluzoriu, 
da ? Zic, bă, frate, omul ăsta face ceva pentru copii bolnavi de cancer. Hai să-i difuzăm 
spotul pro bono în lumina legislației și după aflu că la sfârșitul celor 8 ani de exercițiu 
financiar, omul are profit de 8 milioane de euro, păi ce facem? 

(rep.10.30 din S3) Liviu Alexa: Cheltuielile pe care Vlad Voiculescu cu fundația le-a 
făcut sunt nejustificate pentru acțiunile făcute. Nu poți să-mi spui tu mie că în anul nu 
știu care ai cheltuit pe 2000 de ghiozdănele care e maxim 20 euro fiecare poate să 
coste... 

Iosefina Pascal: În opt ani mai puțin... 
(…) 
Liviu Alexa: Discutăm de 20 de milioane de euro, nu 2 lei.... 
(…) 
Marian Minea: Ori este incredibil de prost băiatul ăsta ori este un escroc de talie 

mondială, pentru că altfel nu-mi explic cum a făcut atât de mulți bani și... 
Victor Ciutracu: Domnule, 20 de milioane de euro, nu vorbim despre... 
Marian Minea: Încă nu l-a controlat nimeni și nu l-a luat la întrebări.  
(…) 
Liviu Alexa: Victor, subiectul e așa de sensibil, le demonstrăm românilor cât putem 

de delicat că au fost fraieriți, subiectul ăsta e așa de sensibil că acești oameni nu că.... 
[00:02:38] 
Victtor Ciutacu: Nu că au fost fraieriți, băi Liviu, că una e să vrei să salvezi Dinamo de 

la retrogradare și alta e să vrei să salvezi copiii bolnavi de cancer.  
Liviu Alexa: Traficanții ăștia de sentimente și de cash au un întreg ancadrament de 

șantaj și hărțuirea celor care pun întrebări.  
Victor Ciutacu: Exact, da. 
(rep.00.00 din S5) Voce din off: Vlăduț Magicianul nu ar fi reușit singur să strângă 

atâtea zeci de milioane de euro dacă nu ar fi beneficiat de aportul unei foste vedete de 
televiziune, foarte populare și respectate la acea vreme, este vorba despre nimeni alta 
decât Melania Medeleanu, care i-a fost și iubită.  

(rep.01.10 din S5) Voce din off: Fosta prezentatoare TV, Melania Medeleanu este 
acuzată și ea că ar fi fost implicată, alături de fostul ministru Vlad Voiculescu, în 
escrocheriile financiare cu banii din donații pentru copiii bolnavi de cancer. 

(rep.07.00 din S5) Liviu Alexa: Zice că renovează, la fel celelalte două zeițe construiesc 
spitale, nu este un spital, este o secție. Bravo lor, o să discutăm și despre asta. 

Victor Ciutacu: O să discutăm mult despre asta, dacă mă întrebi pe mine. 
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Liviu Alexa:  OK, mergem, Codin, de exemplu, avut o fază în care se certa cu un 
manager că nu-i acceptă fundat... donația. Bun, o atitudine, acești manageri de spitale n-
ar trebui să aibă un filtru când primesc aceste donații? 

(…) 
Victor Ciutacu: Unele chiar de carte de muncă aș putea spune, da, dar povestea asta, 

bun că n-o să aibă repercusiuni penale, probabil pentru toți complicii lui Vlad 
Voiculescu, mi-e teamă că nici pentru Vlad Voiculescu, e una, dar oamenii ăștia mai au 
tupeul să iasă pe stradă și mă refer la toți ăștia care au participat la escrocheria asta 
uriașă la care face referire Liviu Alexa și care, după toate informațiile care sunt credibile 
în piață, nu au făcut-o gratis. Și din banii ăia din 2 euro pe SMS, din donațiile de la 
diverse companii și din formular lea trimise cu dedicație din interiorul ANAF.  

(rep.14.40 din S5) Iosefina Pascal: Vedeți că se încearcă preluarea spitalelor publice 
prin intermediul ONG-urilor. Adică, cum zicea Liviu Alexa, au făcut o anexă-spital și 
impui condiții la manager și condiționează... 

Victor Ciutacu: Da, să faci o anexă lângă....Nu impui condiții, impui conducerea, frate. 
 Iosefina Pascal: Așa, unu. Doi, mai avem un personaj și tot prin ONG a ajuns unde e, 

domnul Arafat, care a preluat controlul spitalelor prin unitățile de primiri urgențe.  
Victor Ciutacu: Șefii unităților de primiri urgențe nu se numesc, deși sunt părți ale 

spitalelor...decât cu acordul domnului Arafat. 
Iosefina Pascal: Decât prin semnătura lui...bugetul e separat. 
Liviu Alexa: Am o mică exclusivitate pentru dumneavoastră. 
Victor Ciutacu: Încă una? Mă sperii. 
Liviu Alexa: Doamnele de la Dăruiește Viață care au spus 700 de ani că o să doneze 

secția, că e o secție, da, nu mai vor să doneze statului... 
Victor Ciutacu: Stai un pic că sunt pe terenul statului. 
Liviu Alexa: Au anunțat recent, s-au hotărât că nu mai donează...  
Victor Ciutacu: Păi sunt pe terenul statului. 
Iosefina Pascal: Statul e manager prost, auzi. 
Liviu Alexa: Asta aduce cu sine foarte multe întrebări, de exemplu, o să reușească? 
Victor Ciutacu: Statul ăsta ce face?  
Voci studio: Nu știm. 
Victor Ciutacu: Ce fac doamnele mă interesează puțin spre deloc. 
 
2. În cadrul emisiunii informative România Te Vede difuzată în data  de 16.12.2023, 

intervalul orar 21.00-22.50, de postul România TV, a intervenit în direct   jurnalistul Liviu 
Alexa, ce face comentarii despre fundația Dăruiește Viață și modalitatea de gestionare a 
banilor in interiorul fundației. 

Transcriptul integral este conținut  în raportul de monitorizare. 
În continuare, redăm, parțial, din emisiune.  
În timpul emisiunii nu s-a încercat contactarea unui reprezentant al fundației 

Dăruiește Viață pentru prezentarea unui punct de vedere față de cele afirmate. 
Titluri: REZISTELE DE LA "DĂRUIEȘTE VIAȚĂ", ȘANTAJ LA MIN. SĂNĂTĂȚII, 

MANEVRA PRIN CARE ÎNCEARCĂ SĂ PREIA CONDUCEREA UNUI SPITAL, TUNUL DE 
ZECI DE MILIOANE DE EURO PE CARE-L ȚIN ASCUNS   

  S5(rep.17.42-25.00, sel.22) Moderatorul: Se cer arestări doamnelor și domnilor, 
vorbim despre un nou un al treilea tun financiar în numele calității și țineți-vă bine, 
Dăruiește Viața suspectă de 27 de milioane de euro dna. și dl. Deci un asemenea tun pe 
care îl țin ascuns. Manevra prin care încearcă chiar să preia conducerea unui spital și 
șantaj la ministru e în direct cu noi cunoscutul jurnalist Liviu Alexa, bună seara.  

  (…) 
            Moderatorul: Vorbim de zeci de milioane de euro corect? Adică un asemenea 

tun pentru numele lui D-zeu tot așa, în numele calității, domnule Alexa?  
Liviu Alexa: Nu mai discutăm din seara asta despre o fundație, vreau să nu mai 

spuneți fundație, chiar dacă tehnic așa și este. Discutăm de o corporație stimate coleg, 
discutăm de un ONG care a început să încaseze zeci de milioane de euro pe an. Asta nu 
ar fi o problemă, bravo lor că se descurcă așa de bine și asupra, cum să zic eu, o 
deschidere pentru acești bani. Problema cea mai mare este că noi nu știm cum sunt 
cheltuiți de către această fundație și de asemenea avem mari semne de întrebare pentru 
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aceste excedente financiare care timp de 8 ani au fost ținute în buzunarul acestor două 
doamne de la fundația asta da și necheltuite. Vă întreb și eu pe dumneavoastră, întreb pe 
românii care ascultă România TV da, oare banii ăștia nu ar fi fost mai bine să fie donați 
pe niște cauze care chiar meritau? Cine le-a dat lor mandatul moral să țină atâtea zeci de 
milioane de lei, zeci de milioane de euro în buzunar în conturile fundației necheltuite 
timp de 8 ani? Mai departe, vreau să întreb public și pe dl. Rafila în primul rând, de ce s-a 
pregătit această ordonanță de urgență specială cum am demonstrat că este strict secret 
prin care se croiește un proiect de lege special pentru aceste doamne ca să preia spitalul 
Marie Curie, o secție la început. Dar o să vedeți ce o să fie. Suntem toți proști în țara asta 
în numele acestei calități pe care ei o clamează, da, aceste femei au reușit să facă un 
business.  

Moderatorul: Vă dați seama, Iosefina Pascal, ce ne spune Liviu Alexa și repet 27 de 
milioane de euro, că ăsta e tunul și de aia cere și arestări.  

Iosefina Pascal: Da, eu mai cunosc un caz, apropo, Liviu, să știi, aceste două doamne 
în timpul pandemiei au mai încercat cumva preluarea unei părți a unui spital de stat, 
Spitalul Elias. 

(…) 
Liviu Alexa: Stimații mei colegi nu știu dacă mai avem instituții pe bune. ANAF mai 

avem?  DIICOT mai avem? Am publicat-o astăzi spre finalul textului, niște dezvăluiri care 
pe mine m-au pus pe gânduri și m-au emoționat. Un grup de asistente de la 
…(neinteligibil) mi-au transmis o discuție din 2021 între ele, între asistente in care una 
remarca și nimeni n-a contrazis-o că există o anumită doamnă Marcu, da, acolo asistența 
șefă la buget care impune, obligă asistentele să fie injectați copiii bolnavi de cancer cu 
citostatici expirate. Mie asta mi se pare de domeniul penalului. Vă spun sincer și mi se 
pare criminală chestia asta. Vreau să văd care va fi reacția statului. Adică după ce că 
sunt bieții de ei bolnavi de o boală incurabilă și care trebuie tratată cu maximă atenție, ce 
face …(neinteligibil) față de această atitudine, aceste lucruri se știu de ani de zile.  

Moderatorul: Corect.  
(…) 
             Iosefina Pascal: Același lucru se întâmplă și la Fundeni cu etajul șapte. Da, 

pentru că acolo se impune…  
             Liviu Alexa: Vreau să vă spun ceva stimați, scuzați-mă sunt într-un loc în care 

încerc să înțeleg ce spuneați,  cu tot respectul, vreau să vă spun fac meseria asta de 25 
de ani și nu-mi permit să vin de obicei cu compleuri. Eu voi publica mâine niște fotografi 
senzaționale care arată felul în care Codin Maticiuc a batjocorit această renovare de la 
Fundeni. Vă voi demonstra în ancheta de mâine cu practic, dl. Maticiuc, această vedetă 
responsabilă a pus rigips peste jegul de faianță și jegul de șapă din etajul șapte, n-a 
făcut niciun fel de acțiune de panifizare, nu a dat jos, nici măcar n-a dat jos….Și apoi 
cum să nu se  întrebe părinții copiilor bolnavi de cancer. de ce le mor copiii mai repede 
decât datul lui D-zeu, că le mor copiii de la nosocomiale și de la ciuperci.  

Moderatorul: Da. E îngrozitor ce ne spune Liviu Alexa și mulțumesc foarte mult 
pentru intervenție, stimați telespectatori ați auzit și dumneavoastră care sunt informațiile 
despre acest tun. Și iată, mâine o să apară și o să venim la fața dumneavoastră  și cu 
aceste imagini.  

Iosefina Pascal: Apropo de citostatice, alea  expirate, dacă e adevărat, asta e horror. 
Și mă gândesc că poate dacă procurorii se apucă, o să vadă că acele citostatice s-ar 
putea să provină din traficul de medicamente asumat de Vlad Voiculescu cu doamna 
Althamer, cu Vlad Mixici și cu toată gașca lor, că asta fac. E foarte grav ce se întâmplă.  

(…) 
 
3. În cadrul emisiunii informative Știrile România TV difuzată în data de 17.12.2023, 

intervalul orar 15.00-15.50, de postul România TV, a fost difuzat un material video 
înregistrat ce prezintă informații despre achizițiile făcute în timpul pandemiei, posibila 
implicare a lui Vlad Voiculescu, donațiile prin SMS pentru construirea unei clădiri 
adiacente spitalului pentru copii, Magic Home -refugiul părinților de lângă cel mai mare 
spital oncologic din România. În timpul emisiunii nu a fost contactat niciun reprezentant 
al  MagiCamp pentru a prezenta un punct de vedere.    
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Titluri: TUNUL VACCINURILOR DIN PANDEMIE, DEZVĂLUIRI DIN DOSAR, 
DOCUMENTARUL CARE DEZVĂLUIE CARACATIȚA INTERESELOR; INTERESELE 
MAGICIANULUI ÎN MEGA AFACEREA VACCINURILOR, TUNUL VACCINURILOR ÎN 
PANDEMIE, DEZVĂLUIRI DIN DOSAR, CINE A CÂȘTIGAT DIN JAFUL DE UN MILIARD DE 
LA BUGET, BANII AJUNȘI ÎN BUZUNARELE UNCHIULUI MINISTRULUI REZIST     

S3(rep.08.52-21.06, sel.15) Și vă prezentăm chiar acum dezvăluiri exclusive din 
spatele lui Vlad Voiculescu doamnelor și domnilor, vorbim de caracatița de influență 
care l-a propulsat pe fostul ministru acuzat acum de DNA în mega-afacerea vaccinurilor. 
Vă prezentăm un documentar marca România TV.  

A fost prezentat un material video înregistrat cu următorul conținut:  
(…) 
Voce din off: Nici averea nu și-a scos-o la lumină Vlad Voiculescu. Potrivit presei 

vremii, fostul ministru ar fi reușit să trăiască timp de 4 ani cu doar 1.000 lei pe lună, deși 
a declarat că este șomer și să descurcă doar cu economiile.  

A fost prezentată o scurtă secvență video filmată în cadrul unei audieri a lui Vlad 
Voiculescu.  

Bărbat: Ați specificat în ele că ați lucrat ca voluntar. Care sunt sursele dvs. de venit de 
când ați plecat de la Ministerul Sănătății?  

Vlad Voiculescu: Dacă aruncați o privire pe declarația mea de avere din 2016, veți vedea 
care sunt economiile mele personale.  

(rep.05.00, S3) Voce din off: Atunci când a folosit cuvântul economii posibil că Vlad 
Voiculescu se refera la banii furați prin ONG-ul dedicat copiilor bolnavi de cancer 
MagiCamp. Și asta pentru că site-ul strictsecret a detonat bomba și a dezvăluit în 
ancheta momentului cu Vlad Voiculescu precum un magician, a strâns în 8 ani aproape 
100 de milioane de lei din donații pe SMS.  

Vlad Voiculescu: Dacă aruncați cu privire, de asemenea, pe declarația mea de avere 
recentă, veți vedea că economiile personale au scăzut. Acolo este răspunsul. 

Voce din off:  Strictsecret a publicat toate încasările asociației MagiCamp din 2015 
până astăzi, totalul fiind de 19,6 milioane de euro, cu un excedent de 8,3 milioane de 
euro. 

Voce bărbat: Luați loc vă rog. Așa începe lupta unui părinte al cărui copil e bolnav pe un 
scaun de pe care nu se mai ridică. Pe scaun locuiesc zile, luni ani. Pe scaun plâng, speră, 
îndură, cad și se ridică. Părinții copiilor bolnavi de cancer locuiesc pe un scaun. Pe un scaun 
vom sta și noi și nu ne ridicăm până când nu vom strânge 100.000 de SMS-uri. Trimite MAGIC 
la 8844 și donează 2 euro pentru Magic Home -refugiul părinților de lângă cel mai mare spital 
oncologic din România.  

(rep.07.00, S3) Voce din off: Magicianul nu ar fi reușit singur să strângă atâtea zeci de 
milioane de euro dacă nu ar fi beneficiat de aportul unei foste vedete de televiziune, 
foarte populare și respectate la acea vreme. Este vorba despre nimeni alta decât Melania 
Medeleanu, care i-a fost și iubită.  

(…) 
Voce din off: Fosta Prezentatoare TV Melania Medeleanu este acuzată și ea că ar fi 

fost implicată, alături de fostul ministru Vlad Voiculescu, în excrocheriile financiare, cu 
banii din donații pentru copiii bolnavi de cancer.  

 După prezentarea materialului înregistrat discuția a revenit în studio.  
(…) 
În timpul emisiunii nu a fost contactat niciun reprezentant al  MagiCamp pentru a 

prezenta un punct de vedere. 
 
4. Postul de televiziune România TV a difuzat în data de 20.12.2023, în direct, în intervalul 

orar: 20:59-22:43, emisiunea Punctul culminant, moderată de Victor Ciutacu. 
Redăm, pasaje, din raportul de monitorizare: 
Titluri afișate pe ecran: (…)  Noua dovadă în tovărășia jafului din donații; Vedeta 

înhăitată cu omul Magicianului Rezist; Influencerița care a fugit cu banii copiilor bolnavi;; 
Regii carității, noul tun pregătit: au anunțat totul;  

Subiecte: (…)  În partea a doua a emisiunii, invitații au vorbit despre: (…) Codin Maticiuc 
care și-a propus să construiască spital din donații; Influencer din Italia care și-a însușit banii din 
donații pentru copiii bolnavi de cancer. 
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Victor Ciutacu a anunțat subiectele din cea de-a doua parte a emisiunii. 

• S1- Reper 45.06, sel. 21 
Victor Ciutacu: Și după extrem de scurtă pauză, doamnelor și domnilor, revenim cu 

un scandal sfârșitului de an (…) Și o nouă dovadă în tovărășia jafului din donații, vedeta 
înhăitată cu omul Magicianului Rezist. Și o veți vedea și pe influencerița care a fugit cu 
banii copiilor bolnavi. (...). 

 S2- Reper 59.03, sel. 21 
Victor Ciutacu: Doamnelor, domnilor continuă dezvăluirile noastre spectaculoase(…) 

Veți vedea și nouă dovadă în tovărășia jafului din donații, vedeta înhăitată cu omul 
Magicianului Rezist. Și o veți cunoaște și pe influencerița de marcă, care n-a făcut nimic 
altceva decât să fugă cu banii copiilor bolnavi de cancer în general. ... 

 
În emisiune s-a vorbit despre Codin Maticiuc, care dorește să construiască o secție/ spital 

pentru copii de psihiatrie pediatrică (acest subiect a fost transcris în raport în totalitate). 

• S5- Reper 29.50, sel. 22- Titluri afișate pe ecran: Noua dovadă în tovărășia afacerilor 
din donații; Vedeta înhăitată cu omul Magicianului Rezist; Regii carității, noul tun 
pregătit: Au anunțat totul;  

Victor Ciutacu: E și dacă vreți motiv de scandal adevărat îl vedeți în 10 secunde (...). 
S-a difuzat un material înregistrat, realizat în curtea Spitalului Alexandru Obregia, în care 

apăreau Codin Maticiuc, persoane din showbiz (printre acestea și Dorian Popa) și directoarea 
ASSMB căreia nu i s-a precizat numele, în care s-a vorbit despre construirea unei secții/ spital 
pentru copii, de psihiatrie pediatrică. Codrin Maticiuc a precizat că-și dorește să strângă bani 
pentru construirea acestui spital. 

• (...) 
Victor Ciutacu: Deci culmea tupeului, în plin scandal uriaș al tunurilor carității, 

doamnelor și domnilor, Codin Maticiuc și armata de influenceri vor să construiască un 
spital, o clinică, o secție, nici ei nu știu mai exact ce, la Spitalul Obregia, domnul Ionaș, 
dacă nu vă deranjez în timpul programului... 

S-au făcut în continuare referiri la directoarea ASSMB. 
Vladimir Ionaș: În timp de urgență... Doamna care reprezintă ASSMB -ul, poate ar fi 

trebuit, în loc să facă tot felul de combinații, că înțeleg că iar e DNA-ul pe-acolo...  
(…) 
S-au făcut referiri la Codin Maticiuc, Vlad Voiculescu, Asociația Dăruiește Viața, care au 

rămas cu bani mulți din donații. De asemenea, s-a vorbit despre șefa de la ASSMB. 

• Reper 03.35, S5 
Victor Ciutacu: Deci iese un scandălău cât casa și zice bă, ăștia strâng mult mai mulți 

bani decât cheltuie și le rămân grămadă de cașcaval, ca să zic așa, pe care ei nici nu le 
raportează și nici nu le explică populației în ce scop sunt folosite da și în plin scandal, 
unul dintre cei trei, că sunt practic 3 mari scandaluri în același timp, e ăsta lui Codin, cu 
Spitalul Fundeni, e a lu` Vlăduț Magicianu căruia i-au mai rămas și lui decât 8 milioane și 
ceva de euro din ce a strâns și a lu` doamnele de la Dăruiește viața la care înțeleg că au 
rămas câteva zeci de milioane de euro, de care iar nu le întreabă nimeni și le felicit. Tu 
ieși și te duci grămadă și la spitalul de nebuni, fie vorba între noi, mă rog, să mă scuze, 
așa-i zicea pe vremea mea, acum între timp îi spune Spitalul de Neuropsihiatrie 
Obregia... și cu aia care, ori îi dă în primire pe unii la DNA, doamna de la asociația 
spitalelor, ori dă aia cu suspendatu.  

Dan Andronic: Păi poate le-a întins o capcană. 
Bogdan Jelea: Aș începe cu sfârșitul, pe modelul matematic, pe metoda mersului 

invers, că totuși toate, subiectul ăsta este în subordinea Primăriei Capitalei, deja, 
excelența sa, domnul Nicușor Dan... Aș începe cu chestiunea cu ASSMB- ul, n-am înțeles 
acolo cine pe cine dă în primire, pentru că, în conformitate cu ce am citit și eu, cel mai 
recent dosar cu adjunctul doamnei ar fi fost început de doamna, acuma după... 

Victor Ciutacu: Nu, nu, cel mai recent dosar e la... 
 Bogdan Jelea: Nu, cel mai recent, în sensul în care care a condus la niște rețineri la... 

în sfârșit, o procedură de-asta judiciară. Acolo am văzut că doamna a scris, a anunțat 
organele abilitate ale legii, au venit dorobanții... 

Victor Ciutacu: L-au cablat da,  
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Bogdan Jelea: S-a cablat... 
Victor Ciutacu: A și predat banii la casierie. 
Bogdan Jelea: A predat bani la casierie, care ar fi venit dintr-o șpagă, sau ceva de 

felul ăsta, așa scria... 
Victor Ciutacu: În referatul procurorului, pe care nu-l contestăm. 
Bogdan Jelea: Doamne ferește! Acuma, ulterior, după ce s-a cablat și i-a dat în 

primire, cum se spune, fiind un bun cetățean, înțeleg că sunt și aici niște acuzații la 
adresa domniei sale. Eu mă îndoiesc că ar putea fi validă, ținând cont de faptul că 
domnul Nicușor Dan și USR-ul nu puteau să propună decât o persoană competentă și 
integră la conducerea unui astfel de instituții... 

(…) 

• Reper 06.40, S5 
Referiri la Monica Althamer, directoarea executivă a fundației lui Codrin Maticiuc. 
Victor Ciutacu: Vă spune ceva numele de Monica Althamer?  
(...) 
Victor Ciutacu: Doamna Althamer a fost secretar de stat...  a fost secretar de stat în 

vremea domnului Vlad Voiculescu.  
Bogdan Jelea: Asta e un lucru bun, se califică.  
Victor Ciutacu: A făcut, a făcut teologia la bază și are un soț care a fost adjunct la 

DNA și care a făcut dosarul penal lui Burnei, la solicitarea lui Vlad Voiculescu. Vă 
convinge legătura dintre Codin Maticiuc și această bandă de bani de ticăloși?  

Bogdan Jelea: Așa pare, e o legătură... 
Victor Ciutacu: Și care între timp... 
Bogdan Jelea: Pare că ar fi. 
Victor Ciutacu: Care între timp a trecut prin fundațiile Dăruiește Viața, MagiCAMP a lui 

Vlad Voiculescu și a eșuat. (…) 
 

În raport de conținutul redat mai sus din cadrul emisiunilor analizate și din 
care s-au vizionat înregistrări, membrii Consiliului au constatat că emisiunile de 
dezbateri și informative, respectiv: Punctul culminat - edițiile din 12.12. și 
20.12.2023;  România te vede din 16.12.2023; Știrile România TV din 17.12.2023, 
au fost difuzate cu încălcarea gravă a dispozițiilor art. 40 alin. (1, 2, 3) din Codul 
audiovizualului.  

În fapt, în cadrul emisiunilor menționate, unul dintre subiectele abordate s-a referit 
la o anchetă jurnalistică realizată de site-ul strictsecret al domnului Liviu Alexa, care a 
vizat cazul taberei pentru copiii bolnavi de cancer, MagiCAMP, în proiectul respectiv 
fiind implicat și fostul ministru al Sănătății Vlad Voiculescu, precum și fosta 
prezentatoare TV, Melania Medeleanu.  

În acest context, în esență, Consiliul a constatat că postul ROMÂNIA TV a difuzat o 
serie de emisiuni, în cadrul cărora au fost aduse acuzații grave, concrete, de natură 
penală, Asociațiilor Dăruiește viața și  Magi Camp și unor persoane implicate în aceste 
organizații, care activează pentru strângerea de donații în sprijinul copiilor bolnavi de 
cancer, în vederea construirii de spitale sau clinici medicale pentru îngrijirea acestora, 
acuzații care au pornit de la o anchetă jurnalistică realizată de site-ul strictsecret al 
domnului Liviu Alexa. 

Consiliul a reținut că, deși pe parcursul acestor emisiuni, atât invitații, cât și 
moderatorul, ori prin difuzarea de comentarii din voce off sau prin titlurile afișate pe 
ecran, erau formulate acuzații concrete, factuale, punctuale, de natură a prejudicia 
imaginea și a discredita persoanele vizate, precum și asociațiile în cauză, ale căror 
identitate a fost făcută publică, în susținerea acuzațiilor, pe de o parte, nu au fost 
prezentate dovezi pertinente, concludente, iar pe de altă parte, nu au fost prezentate 
punctele de vedere ale celor acuzați în legătură cu faptele grave ce le erau imputate. 
Or, prezentarea atât a unor dovezi pertinente, cât și a punctelor de vedere ale celor 
vizați de conținutul acuzațiilor, ar fi oferit acestora posibilitatea reală de a-și preciza 
poziția și de a clarifica acuzațiile punctuale, mai ales că prin astfel de acuzații le era 
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compromisă toată activitatea caritabilă desfășurată prin intermediul asociațiilor vizate și 
acuzate în mod repetat de escrocherii financiare cu banii obținuți din donațiile pentru 
copiii bolnavi de cancer, deturnarea acestor fonduri bănești uriașe în propriul interes, 
adică tunuri de zeci de milioane de euro, manevre pentru preluarea conducerii unui 
spital, precum și administrarea de citostatice expirate pacienților de cancer. De 
exemplu, în general, în cadrul emisiunilor analizate, s-au făcut afirmații acuzatoare și s-
au afișate titluri pe ecran, de genul: „Profit de milioane pe spatele copiilor bolnavi de 
cancer”, „Prezentatoarea TV implicată în escrocheria carității”, „Oamenii donează 
pentru cauze nobile și banii dispar”, „Noua manipulare, tunul carității naționale”, 
„Rețeaua de actori și influenceri care au girat mare jaf”, „Noua dovadă în tovărășia 
jafului din donații”, „Influencerița care a fugit cu banii copiilor bolnavi”, „Rezistele de la 
«Dăruiește Viață», șantaj la Ministerul Sănătății” și „Manevra prin care încearcă să preia 
conducerea unui spital, tunul de zeci de milioane de euro pe care-l țin ascuns”.  

De altfel, din întregul conținut al emisiunilor din care am exemplificat anterior, 
Consiliul a constatat că s-a conturat un vădit mesaj acuzator, neprobat însă, și fără 
punctul de vedere al celor acuzați, acuzații susținute fără echivoc de radiodifuzor, prin 
moderator, titluri, comentarii din voce off, în condițiile în care nu rezulta vreo probă 
indubitabilă care să demonstreze acuzațiile grave lansate la adresa acestor asociații 
caritabile și a persoanelor implicate în activitatea acestora, fapt de natură a le 
discredita. Astfel, membrii Consiliului, au tras următoarele concluzii, în sensul că: 
„atacurile la Dăruieşte viaţa, MagiCamp şi fundaţia lui Codin Maticiuc, pe care le-a 
numit „mafia carităţii”, sunt încălcări grave pentru că e vorba despre compromiterea 
muncii unor oameni care fac bine în ţara asta; Mi-aş fi dorit ca în spatele acestei umbre 
care s-a aruncat în urma dezbaterilor să văd dovezi. S-a aruncat doar cu noroi pe 
munca acestor ONG-uri. Doar că în aceste emisiuni, trei emisiuni în care s-au luat la 
rând aceste ONG-uri, care, din punctul meu de vedere, cel puţin din ce văd, fac lucruri 
extraordinare, renovează spitale în România, secţii, fac bine, dacă ar fi făcut lucruri 
necurate mi-aş fi dorit să aflu aceste informaţii şi toată opinia publică şi-ar fi dorit să afle 
dacă aceste ONG-uri au de gând să-şi închidă activitatea şi să deturneze banii în 
buzunarele celor care au fondat fundaţia.  Dacă iau bani şi folosesc soluţii tehnice care 
nu sunt ok pentru sănătatea copiilor. E vorba şi despre proiectul Magic Camp cu copii 
bolnavi de cancer, care la fel e dus în derizoriu. S-a spus că s-a dat copiilor citostatice 
expirate, că există această posibilitate, că celor de la Dăruieşte viaţa le rămân 
„caşcavaluri” pe care nu le raportează, că cei de la Magic Camp au şi ei un excedent cu 
care nu se ştie ce se întâmplă, că banii pe care îi primesc prin donaţii că au luat numai 
nişte ghiozdănele şi că nu se ştie ce s-a întâmplat cu restul. Că există posibilitatea ca 
acest ONG, Magic Camp, să se desfiinţeze, iar ei să-şi ia banii. Nu este niciun fel de 
dovadă, este o presupunere pe care autorul anchetei o face. (...)” „Nimeni nu contestă 
dreptul unor jurnalişti de a face o anchetă, de a-şi pune întrebări, de a le formula în mod 
public, de a prezenta ancheta. Însă, orice post de televiziune care preia o anchetă sau o 
informaţie îşi asumă difuzarea ei, implicit cu respectarea legii şi a codului de 
reglemnetare a conţinutului audiovizual. Ceea ce este cel mai flagrant în opinia mea 
este că nu există o interpelare şi dacă nu există o interpelare nu există un răspuns ca 
să se pronunţe în legătură cu eventualităţile de ordin penal care sunt reclamate de 
anchetă, şi anume poziţia ANAF. Ceea ce s-a prezentat pe post nu conţine acest 
element esenţial, sesizarea instituţiilor îndreptăţite să dea un răspuns publicului. Ceea 
ce condimentează în mod negativ subiectul este faptul că acelaşi jurnalist amestecă în 
interiorul investigaţiei jurnalistice alte informaţii care sunt de asemenea nedovedite şi în 
cazul cărora nu s-a încercat o minimă verificare. Dau un exemplu: afirmaţia conform 
cărora în spitale se administrează citostatice expirate.” 

Față de acestea, Consiliul consideră că, în scopul apărării dreptului persoanelor la 
demnitate, onoare și imagine, radiodifuzorul avea obligația legală de a prezenta probe 
în susținerea acuzațiilor, precum și punctele de vedere ale acestora, astfel încât și 
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publicul să poată aprecia în cunoștință de cauză informațiile prezentate, prin care 
planau o stare de suspiciune și neîncredere în activitatea desfășurată de aceste 
organizații și de cei implicați în activitățile caritabile de sprijinire a copiilor diagnosticați 
cu această boală gravă, cancerul, public care, se poate prezuma că a participat cu 
donații, în cadrul campaniilor de promovare făcute de persoane notorii din domeniile 
culturale, artistice, sportive etc. Or, potrivit dispozițiilor art. 40 alin. (1, 2, 3) din Codul 
audiovizualului, în virtutea dreptului la propria imagine, în cazul în care în programele 
audiovizuale se aduc acuzaţii unei persoane privind fapte sau comportamente ilegale 
ori imorale, acestea trebuie susţinute cu dovezi, iar dacă acuzaţiile sunt aduse de 
furnizorul de servicii media audiovizuale, acesta trebuie să respecte principiul audiatur 
et altera pars, a cărui respectare presupune condiţii nediscriminatorii de exprimare până 
la finalul aceluiaşi program în cadrul căruia s-au făcut acuzaţiile. De asemenea, orice 
material înregistrat în care se aduc acuzaţii unei persoane privind fapte sau 
comportamente ilegale ori imorale trebuie să conţină şi opinia acesteia. În situaţia în 
care persoana vizată refuză să prezinte un punct de vedere sau nu a putut fi contactată 
prin încercări repetate, trebuie precizat acest fapt. 

De  asemenea, Consiliul a avut în vedere și conțintul materialului audiovizual 
înregistrat, difuzat în cadrul emisiunii România te vede din 16.12. 2023, prezentat 
sub titlurile: CUM SE LĂFĂIE ÎN STRĂINĂTATE GEMENII- DEMNITARI; FRAȚII 
POLITICIENI LUX ȘI OPULENȚĂ PE BANII ROMÂNILOR, despre ambasadorul 
României, Andrei Muraru, în SUA, și fratele acestuia.  

Redăm, parțial, din raportul de monitorizare. 
Voce din off: Când urci, sărind anumite etape, la un nivel prea mare, vine un moment 

când te faci de râs, spunea recent un clasic în viață, după ce le-a cărat servieta anii șir 
numiților infractori Relu Fenechiu și Cristiana Domniței, condamnați de instanțele 
române și șpăgarul Costel Alexe, trimis în judecată de DNA în două dosare. Alexandru 
Muraru s-a căpătuit. A ajuns deputat al României și, în lipsa lui Costel Alexe și a lui Mihai 
Chirică, ambii cu procurorii DNA scotocindu-le birourile, Alexandru Muraru a ajuns și șef 
al filialei Iași a PNL. Fratele său, geam, în ambasador al României, SUA, are, la rându-i, o 
unică realizare a mutat Ambasada României într-un domeniu imobiliar de lux. Așa 
caracteriza anul trecut senatorul PSD Maricel Popa ascensiunea fulminantă a fraților 
Muraru de la Iași. Și nu era departe de adevăr.  

(rep.02.00, S4) Voce din off: În timp ce românii abia își pot plăti facturile la întreținere, 
ambasadorul Andrei Muraru și-a atras un palat de lux pe celebrul Embassy Row din 
Washington, pentru care statul român plătește o chirie de 21.000 dolari pe lună, din banii 
noștri. Acesta se lăfăie în 46 de camere, opt dormitoare, opt băi, un salon grandios cu 
tavan persan și o piscină, reședința faraonică fiind amplasată pe un teren de peste două 
hectare. Și ce primesc românii în schimb? O abureală continuă despre cum vom intra cât 
de curând în SUA fără viză.  

Voce din off: Ca și când isprava cu palatul n-ar fi fost de ajuns. Sub semnătura 
aceluiași Andrei Muraru, Ambasada României la Washington plătește 50.000 dolari lunar 
unei mari case americane de avocatură pentru consiliere în implementarea agendei 
misiunii diplomatice românești în SUA. Firește, la această sumă se adaugă onorariile 
individuale ale avocaților, consultanților și specialiștilor acestei firme pentru munca 
prestată, tarifată la oră. De asemenea, ambasada le va deconta acestora toate cheltuielile 
cu transportul, cazarea, masa, inclusiv expedierile poștale efectuate în folosul clientului 
lor român, dezvăluie impolitics.ro. Oare ce ar avea de spus despre toate aceste cheltuieli 
Curtea de Conturi a României?  

Voce din off: Mână largă la cheltuirea banului public este și fratele său, deputatul 
Alexandru Muraru, ales șef al filialei PNL Iași în iulie 2021, dar nu datorită unor merite 
deosebite, ci cu sprijinul DNA, care l-a inculpat pe fostul președinte al filialei, Costel Alexe, 
pentru fapte de corupție, astfel încât acesta a fost nevoit să se auto-suspende din funcție. 
Conform publicației șapteiași.ro, statul român a plătit anul trecut 17.000 euro pentru plimbările 
în străinătate ale deputatului PNL Alexandru Muraru, din care 12.000 euro s-au dus pe două 
vizite în SUA, unde și-a regăsit fratele geamăn. Cumulat, deputatul a petrecut mai bine de 3 
săptămâni în Statele Unite, timp în care frații Muraru au vizitat orașul New York și s-au plimbat 
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pe Broadway. Turism de lux pe bani publici, a scris șapteiași.ro. Întreba de ce informările 
despre scopul și rezultatele vizitelor sale nu se regăsesc pe site-ul Camerei Deputaților, Muraru 
i-a trimis pe reporteri să-i consulte conturile de pe rețelele sociale.  

(rep.05.10, S4)Voce din off: Despre frăția murărească a turismului pe pământ 
american a scris și publicația Ieșeanul. Cei doi frați se întâlnesc tot mai des la diverse 
sindrofii organizate de comunitățile de români din SUA, din care publică o grămadă de 
poze pe Facebook, dar niciun rezultat concret al vizitelor întreprinse. Cea mai recentă 
prezența a lui Alexandru Muraru în SUA a însemnat și participarea la gala aniversară 21 de ani 
de la înființarea ziarului Tribuna Românească din Chicago. Un motiv tare subțire pentru a 
argumenta cheltuiala deloc modică a călătoriei făcute de șeful liberalilor ieșeni, a dezvăluit 
ieșeanul.com. Nici la capitolul avere, despre plimbărețul șef al PNL Iași nu se poate spune 
că nu s-a pricopsit. Are o casă de 128m² construită pe un teren de 500m² cu vedere la lac, 
terasă generoasă și un drum privat cu acces doar din telecomandă, scrie bzi.ro. Conform 
declarației sale de avere, deputatul și-a cumpărat, împreună cu soția, patru terenuri intravilane 
și un autoturism fabricat în 2019. În 2022, el a fost acuzat de liderul PSD Iași, Maricel Popa, 
că se plimbă prin oraș cu o limuzină de lux fițoasă, netrecut în declarația de avere. Numit 
de social-democrați un ins fără rezultate profesionale și un habarnist în ale 
administrației, Alexandru Muraru s-a dovedit a fi total neinspirat și la capitolul declarații 
publice, când a afirmat doct că pentru Rusia războiul e ca și pierdut din cauză că rușii au 
arme proaste. El s-a făcut de râs și când a acuzat AUR că este un partid fascist, cerând 
scoaterea lui în afara legii. În replică, liderul AUR, George Simion, i-a trimis lui Muraru un 
pachet de medicamente calmante.  

În consecință, la aplicarea sancțiunii, Consiliul a reținut și acest material 
audiovizual despre ambasadorul României în SUA și despre fratele său, care a fost 
difuzat cu încălcarea obligațiilor prevăzute de norma art. 40 alin. (3), potrivit cărora orice 
material înregistrat în care se aduc acuzaţii unei persoane privind fapte sau 
comportamente ilegale ori imorale trebuie să conţină şi opinia acesteia. În situaţia în 
care persoana vizată refuză să prezinte un punct de vedere sau nu a putut fi contactată 
prin încercări repetate, trebuie precizat acest fapt. 

 
Totodată, Consiliul a analizat  și emisiunile: „România de poveste” din 

07.01.2024,  „Știrile România TV” din 08, 11, 12, 13.01.2024, precum și „România 
te vede” din 13.01.2024, reținând că și acestea au fost difuzate cu încălcarea 
prevederilor art. 40 alin. (1) și (2) din Codul audiovizualului, emisiuni în care au 
fost aduse o serie de acuzații șefului postului de poliție din comuna Belciugatele, 
județul Călărași. 

Redăm, secvențe, din raportul de monitorizare: 
1.Emisiunea România de Poveste, din data de 7.01.2024, interval orar 22:00-23.00, 

moderator -Ioan Korpos 
Din fața sediului M.A.I. – Amalia Bellantoni         
Titlu: SCANDALUL MOMENTULUI: ÎN GREVA FOAMEI DIN CAUZA DROGURILOR.      
(S1, rep.14:00-20.45, sel.22.mp4) Ioan Korpos: Vedeți stimați telespectatori, imaginile 

momentului, scandalul acestei seri. Anunță că intră în greva foamei. De ce? Ne va povesti chiar 
în aceste momente. Suntem în direct, doamnelor și domnilor, cu Amalia Bellantoni. Sărut 
mâinile și vă mulțumesc! 

Amalia Bellantoni: Sunt aici, în fața Ministerului Afacerilor Interne, … sunt victima unui 
șef de post din comuna Belciugatele, județul Călărași, al cărui fiu este un drogat notoriu. 
Prins drogat la volan, în data de 7 aprilie 2023, ultima prindere. Am făcut petiții peste 
petiții, ca să oprească această influență pe care acum, domnul Dinul Fănel din comuna 
Belciugatele, o are asupra tuturor de acolo și care mă amenință și care îmi trimite fiul să 
facă raiduri în fața fermei mele și care se droghează, unde, chiar în cadrul postului de 
Poliție din comuna Belciugatele, pentru că acolo locuiește fiul său, Dinu Georgian! Se 
droghează în postul de Poliție din comuna Belciugatele! 

(...) 
Amalia Bellantoni: …Victima acestui șef de post, care are o afacere în spatele fermei 

mele! Are o baltă de pește și a încercat să fure curent de pe proprietatea mea și de când 
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l-am prins, mi-au dat foc la fermă, mi-au omorât animale, mi-au vandalizat proprietatea, 
au venit cu săbii și cu spade. Am peste 80 de plângeri penale, depuse la acestă secție 
din cadrul comunei Belciugatele, unde acest domn, se numește Dinu Fănel este șeful de 
post. Am adus în atenția presei, în atenția DIICOT-ului, DNA-ului, a scris rapoarte pe cale 
ierarhică la toate instituțiile din cadrul MAI, la Poliția din Fundulea… Am scris peste tot. 
Nimeni, absolut nimeni nu mi-a dat un răspuns.  

Ioan Korpos: Credeți că cineva îl apără, are interesul să-l apere? 
Amalia Bellantoni: Îl apără cineva! Îl apără, pentru că nu pot să concept că astăzi, în 

condițiile în care, la “2 Mai” au murit doi copii nevinovați, uciși de către un șofer drogat, acest 
individ, are un fiu, pe numele lui, Dinu Georgian, drogat notoriu, prins drogat la volan, 
ultima dată, pe 7 aprilie 2023. S-a măsluit totul. Până în momentul de față, el este liber, 
nu se întâmplă absolut nimica. Merge cu ochelari de soare. 

Ioan Korpos: S-a dovedit clar, oficial, că era drogat când era la volan?  
Amalia Bellantoni: Da, da, s-a dovedit, s-a dovedit. S-au scris și articole de presă, nu 

s-a sesizat nimeni de la DNA, de la DIICOT, nimeni, absolut nimeni! Omul acesta, vă spun 
sincer, nici nu mai pot să trăiesc în comuna aceasta! Nu mai pot, dar sunt nevoită să-mi 
scot copiii de la școală! Acest om se droghează, la 30 de metri de școala din 
Belciugatele…, chiar la magazinul din fața școlii, unde are o comunitate! Cum poate un 
șef de Poliție să aibă un fiu drogat, după care, el să se ducă să aresteze infractori?! Cum 
poate un șef de Poliție să locuiască cu un drogat, chiar în postul de Poliție? 

Ioan Korpos: V-a dat cineva un…, v-a dat… 
Amalia Bellantoni: … Mai mult, toate plângerile penale pe care le-am depus la acest 

post de Poliție din comuna Belciugatele, județul Călărași, toate, la toate s-a încetat 
urmărirea penală. În schimb, în cauză civilă, le-am câștigat pe toate! Cum se poate, pe 
penal să-mi fie încetată urmărirea penală, la un infractor care a intrat cu sabia pe 
proprietatea mea? Mi-a vandalizat proprietatea, mi-a aproape ucis din bătaie, soțul, a 
acceptat vina și totuși, totuși, să fie declarat nevinovat, deși are “coadă”, este recidivist 
și după aia, domnul polițist îi spune: “Fugi de aici cu săbiile, ca să nu te prind eu”! Nu 
este posibil așa ceva! Nu știu unde să mă mai adresez! 

Ioan Korpos: Da, vă înțeleg și vă văd și disperarea. Sunteți acolo, spuneți că intrați în 
greva foamei…  

(...) 
    2. Emisiunea Știrile România Tv, din data de 8.01.2024, interval orar 10:00-11.00, 

prezentator -Cristina Herea 
     Titlu: VEDETA CARE INTRĂ ÎN GREVA FOAMEI, SCANDAL LA MINISTER.     
(...) 
Amalia Bellantoni: Imediat după ce vom termina acest live, voi intra în audiență, voi 

depune Memoriul scris, plus toate înregistrările, toate screenshot-urile activităților pe care acest 
șef de post le desfășoară în comuna Belciugatele. Repet, fiul său este un consumator de 
droguri notoriu, este cunoscut, se spune că el aduce droguri din Fundulea și le vinde în 
comuna Belciugatele. Ceea ce este foarte rău, este faptul că acesta a fost prins drogat la 
volan și să nu uităm incidentul din “2 Mai”, când au murit doi tineri nevinovați și nu știu 
cât mai trebuie să acceptăm acest lucru. ... Nimeni nu s-a sinchisit la domnul ministru de 
Interne, să îi povestească despre activitatea pe care acest individ, Dinu Fănel, șef de 
Poliție în comuna Belciugatele, pe lângă faptul că are un fiu drogat, care se droghează 
chiar în interiorul postului de Poliție, el mai are și activități comerciale, deși Statutul 
Polițistului nu îi permite acest lucru.  

Cristina Anton: Ai ceva dovezi în acest sens? 
Amalia Bellantoni: Evident, am aici stick-ul, am video-urile, am filmările, am 

fotografiile. El face cu mașina lui de Poliție, pază la balta din spatele fermei mele, pentru 
că toată această ranchiună, pleacă de la faptul că el își dorea să fure curent de pe 
proprietatea mea, însă a fost prins și atunci când am denunțat toate aceste fapte, au 
început hărțuielile, amenințările, agresiunile și absolut tot ceea ce s-a întâmplat. În 
cadrul fermei, am fost amenințată cu spadă, soțul meu a fost bătut, am fost jecmănită, 
am fost furată. Toate aceste dosare penale au fost închise.   

Cristina Anton: Deci aveți dovezi, da? Ai dovezi, Amalia, pentru că…! 
Amalia Bellantoni: Vorbim exclusiv numai și numai cu dovezi, iar ceea ce vă spun 

eu, puteți să dați un simplu search pe Google și veți vedea că nu este o poveste de azi, 
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de mâine și de ieri, ci este pur și simplu o poveste veche, pentru că domnul are 
antecedente, domnul este binecunoscut.  

Cristina Anton: Ce o să faci mai departe? O să stai în greva foamei, o să stai aici…?  
Amalia Bellantoni: Eu voi continua acest protest, până când se vor lua măsurile 

disciplinare de înlăturare a acestui individ, care este “șeriful” comunei Belciugatele, ...Cum 
putem să acceptăm un șef de post de Poliție, care are fiul, criminalul nr.1, infractorul 
drogat?! 

(…) 
 
-3.Cu privire la aspectele invocate de petenți în sesizările nr. 342/11.01.2024, 418, 419, 

420, 421, 425/13.01.2024; 431, 432, 433, 434/14.01.2024 s-a constatat că acestea se 
regăsesc în cadrul următoarelor emisiuni informative și de dezbatere (în total șase emisiuni): 

●  Știrile România TV, intervalul orar 13.00-13.50, difuzată în data de 11.01.2024; 
●  Știrile România TV, intervalele orare: 18.00-18.50 și 20.00-20.50  difuzate în data de 

12.01.2024;       
●  Știrile România TV, intervalele orare: 13.00-13.50 și 18.00-18.50  difuzate în data de 

13.01.2024;  
●  Ro Te Vede, intervalul orar 21.00-22.50, difuzată în data de 13.01.2024.  
În toate aceste emisiuni (mai puțin Știrile România TV ora 18.00, data de 13.01.2024) 

Amalia Bellantoni a intervenit în direct prin telefon sau videocall pentru a prezenta 
informații despre relația tensionată cu șeful de post, Dinu Fănel.  

Dinu Fănel în nicio emisiune nu a fost contactat pentru prezentarea unui punct de 
vedere. În cadrul emisiunii Știrile România TV, ora 13.00 din 11.01.2024 au fost afișate pe 
ecran conversații purtate de Dinu Fănel cu terțe persoane pe rețele de socializare. 

În cadrul emisiilor sus menționate Amalia Bellantoni a afirmat despre fiul lui Dinu 
Fănel faptul că este un consumator de droguri și a fost și prins la volan drogat 
(rep.02.00, S1; rep.03.10, S6) fără a preciza numele acestuia.    

11.01.2024 
Știrile România TV, ora 13.00 
Titluri: ȘEFUL DE POST CARE INCITĂ LA CRIMĂ: "SĂ ÎL ÎMPUȘTE CINEVA!"   
S1(rep.28.55-32.12, sel.13): Prezentatoarea: Amalia Bellantoni a fost amenințată public 

de șeful de post din Comuna Belciugatele, județul Călărași, după ce vedeta de 
televiziune a protestat împotriva polițistului cel vizat. Agentul principal de poliție Dinu 
Fănel a incitat practic la crimă pe propria pagină de Facebook. Șefii acestuia din IPJ 
Călărași cercetează acum acest caz deosebit de grav. Urmăriți un material exclusiv și stăm 
de vorbă imediat și cu doamna Bellantoni.  

(...) 
Voce din off: Amalia Bellantoni a protestat în fața Ministerului de Interne, cerând 

schimbarea șefului de post din comuna Belciugatele. Riposta polițistului nu s-a lăsat 
așteptată.  

Amalia Bellantoni: De când am denunțat faptul că fiul șefului de post de aici, din 
comuna Belciugatele, este un consumator de droguri și a fost și prins la volan drogat, 
am devenit practic ținta acestui polițist. A început o campanie de instigare din partea 
domnului Dinu Fănel. Cere practic împușcarea individei care aș fi eu. Mai mult, mai mult, 
el ne face filaje în jurul fermei cu mașina de poliție.  

Voce din off: După ce Amalia Bellantoni a fost primită de ministrul de interne Cătălin 
Predoiu, războiul dintre vedeta de televiziune și șeful de post din comuna Belciugatele a 
luat o turnură greu de imaginat. Pe propria pagină de Facebook, polițistul nu s-a sfiit să 
incite pe consăteni la crimă. Amalia se simte în pericol.  

Amalia Bellantoni: Degeaba ca și cetățean cer ajutor dacă ajutorul nu vine imediat. 
Dacă eu pe stradă sunt împușcată, sunt agresată sau copiii mei sau cuiva i se va 
întâmpla ceva din familia mea cine plătește? Cine va da cu subsemnatul din acest stat? 
Că m-am săturat în România asta, m-am săturat ca cel care este legiuitor să fie de fapt 
criminal pentru cetățenii de rând, ăștia proști ca mine care plătesc taxe.  

 
În direct prin telefon a intervenit Amalia Bellantoni:  
Prezentatoarea: Da bună ziua doamna Bellantoni vă mulțumesc pentru intervenția 

telefonică. Doamna Bellantoni care e miza acestui domn, ce dorește de la dumneavoastră. 



15 

    

Amalia Bellantoni: Bună ziua. Totul a început acum doi ani când am devenit 
proprietara acestei ferme, acestei locații care se găsește exact în spatele bălții lui de 
pește din satul Cojești.  

Moderatoarea: Șeful de post are o baltă de pește. 
Amalia Bellantoni: Da da are activități non conforme cu statutul de …(neinteligibil). 

Sunt denunțate și acestea de mai foarte mult timp și chiar a fost și un material la 
televiziunea dumneavoastră în care s-a a arătat cum dumnealui și-a făcut un șanț chiar 
de la… din dreptul porții fermei mele unde avea își trăsese un cablu de curent unde avea 
transformatorul statului pentru a-și aproviziona balta pentru că el este foarte cunoscut 
pentru această locație. Vin foarte mult din sindicatul poliției, vin foarte multe persoane 
influente dragilor în această locație asta ca să se audă până la DIICOT deși nimeni în 
momentul de față nu se trezește și totul a fost deranjant când eu evident am oprit orice 
activitate de acest gen. Au fost foarte mulți interlopi trimiși aici din sat la …  

Moderatoarea: Trebuie să luăm publicitate, mulțumesc tare mult Amalia Bellantoni.  
În timpul emisiunii Dinu Fănel nu a fost contactat pentru a prezentat un punct de 

vedre față de cele afirmate.  
12.01.2024 

Știrile România TV, ora 18.00 
Titluri: ACUM FOC LA FERMA AMALIEI BELLANTONI, INTERVIN POMPIERII 
S2(rep.28.28-32.20, sel.18) Prezentatorul: Imagini de ultimă oră doamnelor și domnilor, 

incendiu la ferma Amaliei Bellantoni. Vedem imagini de la fața locului. Amalia este într-o 
legătură telefonică directă cu noi. Ce se întâmplă Amalia acolo?  

În direct prin telefon a intervenit Amalia Bellantoni.   
Amalia Bellantoni: De foarte mult timp primesc amenințări, primesc mesaje, primesc 

tot felul de amenințări să plec de aici. Uitați ce mi se întâmplă. Nu mai pot să mai am…am 
denunțat toate aceste lucruri. Am fost și la ministrul de interne ….(neinteligibil)…Camionul care 
l-a parcat în fața porții de la intrare…(neinteligibil). 

Amalia Bellantoni: Da, este o dubă și a luat tot foc. Este exact unde sunt cablurile de 
curent. Am dat telefon la pompieri să vină să ne ajute pentru că nu avem cum să stingem 
pentru că este o rulotă care are … o furgonetă. Eu am dat de foarte multe ori sesizări și am 
sunat și am arătat tuturor că sunt amenințată non-stop și am pus și la ministrul de 
interne, am făcut și un protest, am făcut și greva foamei, dar nu se mică nimic în această 
Românie.  

Prezentatorul: Sunt oameni răniți în urma acestui incendiu Amalia?  
Amalia Bellantoni: Ce să facem noi? Să facă poliția treaba asta ar trebui să facem. 

Asta ar trebuie să facem, să nu facă poliția treaba. Eu am fost peste tot și am denunțat 
peste tot că sunt ținta unor infractori. Am denunțat peste tot, am fost și la televiziune, a 
fost și în fața ministerului de interne, am fost și în audiență, am depus și toate probele, 
am făcut absolut tot ceea ce pot ca și cetățean normal. Nu sunt, nu am niciun fel de putere 
de eu nu pot să stau, îmi este frică să mai plec undeva. Îmi este frică să stau cu copiii mei, îmi 
este frică să mai stau la mine acasă, sunt dată afară din casă. Nu e posibil ca în România 
aceasta cetățeanul să vină victima unor autorități. Am făcut plângeri peste plângeri.  

(rep.02.10,S2) Amalia Bellantoni: Azi dimineață acesta a venit aici domnul  de la baltă 
și l-a amenințat pe un băiat de-al meu, i-a spus că să aibă grijă că o să ne certăm rău. Am 
primit mesaje că-mi va fi capul tăiat în cinci și dat de mâncare la porci. Nu se iau niciun 
fel de măsuri, nimic, nimic, nimic, trebuie să fiu ucisă eu ca să se întâmple ceva în 
România? Nu am niciun fel de cuvinte, îmi este chiar foarte frică. În momentul de față 
sunt bun public….sunt …(neinteligibil) foarte tare. 

Prezentatorul: Amalia au venit pompierii, poliția, au venit să-ți lichideze incendiul?  
(…) 
Șeful de post, Dinu Fănel nu a fost contactat pentru a prezentat un punct de vedere 

față de cele afirmate. 
 
Știrile România TV, ora 20.00 
Titluri: INCENDIU VIOLENT LA FERMA AMALIEI BELLANTONI, MÂNĂ CRIMINALĂ; 

AMENINȚĂRILE PRIMITE DE AFACERISTĂ, CU CINE S-A RĂZBOIT  
S3(rep.06.35-10.30, sel.20) Prezentatorul: Amalia Bellantoni în stare de șoc, o 

furgonetă de lângă ferma ei din Belciugatele a luat foc, iar flăcările se pot extinde rapid. 
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Vedeta ia în calcul o mână criminală pentru că în ultima vreme a primit numeroase 
amenințări. Teama ei este că ferma care-i aparține să nu ardă, pentru că acolo își are 
toate animalele, dar și locuința.  

Voce bărbat: Sunt urme de o mașină întoarsă acolo.  
Amalia Bellantoni: E o urnă de mașină întoarsă, nu? Stai să nu explodeze. Este o 

rulotă care are ... o furgonetă. Eu am dat de foarte multe ori sesizări și am sunat și am 
arătat tuturor că sunt amenințată non-stop. Și am fost și la ministrul de interne, am făcut 
și un protest, am făcut și greva foame, dar nu se mișcă nimic în această Românie. Să 
facă poliția treaba asta. Trebuie să facem asta, asta trebuie să faceți, să-și facă poliția 
treaba. Eu am fost peste tot și am denunțat peste tot că sunt ținta unor infractori, am 
denunțat peste tot, am fost și la televiziune, a fost și în fața ministerul lui de interne, am 
fost și în audiență, am depus și toate probele, am făcut absolut tot ceea ce pot ca și 
cetățean normal. Nu sunt, nu am niciun fel de putere de eu nu pot să stau, îmi este frică să 
mai plec undeva. Îmi este frică să stau cu copiii mei, îmi este frică să mai stau la mine acasă, 
sunt dată afară din casă. Nu e posibil ca în România aceasta cetățeanul să vină victima unor 
autorități. Am făcut plângeri peste plângeri.  

(rep.01.45,S3) Amalia Bellantoni: Azi dimineață acesta a venit aici domnul de la baltă și 
l-a amenințat pe un băiat de-al meu, i-a spus că să aibă grijă că o să ne certăm rău.  

Prezentatorul: Într-o legătură telefonică directă cu noi se află chiar Amalia Bellantoni. 
Bună seara Amalia a fost lichidat incendiul?  

(Rep.02:15,S3) Amalia Bellantoni:  Bună seara da a fost stins incendiul cu foarte mare 
greutate pentru că era evident inflamabil fiind și motorină acolo în interior. Au venit și cei de la 
poliția, au venit și poliția criminalistică, evident de la un for superior, nu de aici din Belciugatele. 
Din nefericire o să vedeți mai încolo am prezentat tuturor, am adus și în atenția proiecte și 
neatenția ministrului de interne, am primit foarte multe amenințări, am primit mesaje de 
la numere necunoscute că voi fi, mi se va tăia capul în cinci, că au venit chiar în fața 
fermei un domn care s-a identificat ca și proprietarul bălții din spate. Practic tot acest 
incident pleacă de acum 2 ani când suntem puși în posesie cu această fermă și aflăm cu 
stupoare că șeful de post avea practic o influență acolo și un interes în sensul în care se 
alimenta cu curent de la transformatorul care este pe proprietatea noastră de curent. 
Ulterior am primit nenumărate amenințări din partea acestuia, raiduri cu mașinile de 
poliție, fiul acestuia a fost prins drogat la volan, am denunțat și acest lucru. Domnul 
sponsorizează… 

Prezentatorul:  Da sperăm să se soluționeze toate aceste lucruri până la urmă și să nu se 
meargă mai departe, iată cum s-a întâmplat și în această seară. Mulțumesc Amalia pentru 
intervenție. Breaking news.  

Șeful de post, Dinu Fănel nu a fost contactat pentru a prezentat un punct de vedere 
față de cele afirmate. 

13.01.2024 
Știrile România TV, ora 13.00 
Titluri: RULOTA MAȘINII ALTEI VEDETE, INCENDIATĂ ÎN FAȚA CASEI; 

AMENINȚĂRILE PRIMITE DE AFACERISTĂ, CU CINE S-A RĂZBOIT   
(…) 
În direct a intervenit Amalia Bellantoni.  
Moderatorul: Doamna  Bellantoni am văzut imaginile. O furgonetă care a luat foc 

acolo, în apropiere de ferma dumneavoastră. Sunteți convinsă că a vrut cineva să vă 
facă rău? Pe ce vă bazați? Și vreau să ne arătați un pic cum se prezintă situația la 
această oră, acolo.  

Amalia Bellantoni: Bună ziua nu vreau să fac niciun fel de acuzații. Aceasta va fi treaba 
poliției pentru cercetările penale care deja au luat au început, pentru că aseară a sosit și 
criminalistica. Nu uitați, vă rog, că eu de mai bine de o se săptămână protestez, chiar am făcut 
greva foamei în fața Ministerului Afacerilor Interne. Am ajuns și în audiență la domnul 
ministru Cătălin Predoiu pentru a semnala fapte care nu sunt conforme pentru statutul 
unui polițist, șef de post la noi aici, în comună. Practic, este șeriful zonei. Spun acest 
lucru pentru că dumnealui are activități comerciale contrar statutului polițienesc. 
Dumnealui are un fiu care consumă droguri și nu spun asta pentru că am surse, ci pur și 
simplu a fost prins drogat la volan chiar de către IPJ Călărași.  
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Am făcut nenumărate semnalări, am fost în audiență, am depus memorii, tot ceea ce 
s-a întâmplat în această fermă de mai bine de 2 ani de când am devenit proprietar, toate 
activitățile interlopilor care au venit la noi pe proprietate, care ne-au amenințat cu spadă, 
cu săbii, care ne-au jecmănit, care ne-au jefuit, toate aceste dosare au fost clasate de 
către acest șef de post. Mi se pare foarte nenormal că acest șef de pot să fie implicat 
chiar și în sponsorizarea activităților politice de campanie electorală. Am depus în acest 
fapt memorii, nu sunt doar niște acuzații și sunt niște fapte pe care dl. ministru Cătălin 
Predoiu va trebui să le prindă. Această dubă era regulamentar parcată la intrare în fermă, 
era pur și simplu o dubiță pe care o foloseam cu imaginea mea pe ea, adică efectiv 
practic a fost ca o țintă pentru acești făcători. Ceea ce este foarte, foarte important de 
semnalat este faptul că unchiul meu care vine cu două zile înainte de incident la fermă, 
se duce aici în sat, este oprit chiar la colțul fermei și este oprit de către un tip care era în 
fine așa mai șmecheraș cu niște blugi tăiați cu o mașină gri și îi spune întreabă dacă eu 
sunt acasă când vin eu acasă și de asemenea îi spune că vor fi va avea mari probleme cu 
mine sau eu voi avea mari probleme cu el. Acest lucru se întâmplă înainte practic de o 
postare a domnului șef de post Dinu Fănel de aici pe pagina mea de Facebook, în care 
am postat o imagine în care protestez la Ministerul Afacerilor Interne. El, ca și răspuns la 
postarea mea, a spus trebuie să îl împuște cineva pe acest individ.   

Moderatorul: Doamna Bellantoni vom urmări în continuare ce se întâmplă portant și vom 
reveni în transmisiuni chiar de acolo pentru a înțelege exact ce s-a întâmplat, cine a stat în 
spate. Avem însă o altă informație de breaking news chiar acum. 

S5(rep.10.40-12.30, sel.18) O știre cu același conținut a fost difuzată și în cadrul emisiunii 
informative Știrile România TV, ora 18.00. 

Șeful de post, Dinu Fănel nu a fost contactat pentru a prezentat un punct de vedere 
față de cele afirmate. 

  
Ro Te Vede, ora 21.00 
Moderator: Ioan Korpoș  
Invitați: Alice Drăghici- avocat, Ovidiu Zară- jurnalist; Dumitru Pelican- senator; Daniel 

Savu- senator, Marilena Barață- jurnalist  
Titluri: INCENDIEREA DUBIȚEI UNEI ALTE VEDETE, MÂNĂ CRIMINALĂ; 

AMENINȚĂRILE PRIMITE DE AFACERISTĂ, CU CINE S-A RĂZBOIT   
S6(rep.27.30-33.30, sel.22) Moderatorul: Altă informație importantă de breaking news 

gata incendierea dubiței imagini în premieră o altă vedetă cu probleme mari, stimați 
telespectatori furgoneta de lângă ferma din Belciugatele a Amaliei Bellantoni a luat foc. 
Vedeta ia în calcul o mână criminală doamna avocat pentru că în ultima vreme a primit 
numeroase amenințări. E chiar în aceste momente în direct cu noi sărut mâinile doamna 
Bellantoni.  

(…) 
(rep.02.40, S6)  Amalia Bellantoni: (…). De asemenea, am făcut, așa cum bine știți de 

mai bine de o săptămână, un protest și o grevă a foamei chiar în fața Ministerului 
Afacerilor de Interne, care a răspuns foarte prompt mergând în audiență la dl. ministru 
Cătălin Predoiu și explicându-ne toată situație, o situație care se desfășoară pe mai bine 
de 2 ani de zile de când devenim proprietarii acestei ferme, unde pare-se că șeful de post 
al acestei comune, dl. Dinu Fănel avea niște interese la nivel economic și numai pentru 
că el se alimenta cu energie electrică pentru business-ul său, contrar statutului 
polițienesc al unei bălți de pescuit, foarte cunoscută în acest în acest domeniu, pentru că 
el sponsorizează tot ce înseamnă concursuri ale sindicatelor județene, polițienești.  

 Moderatorul: Doamna Bellantoni cred că sunteți speriată. Vă înțeleg că sunteți speriată, 
mă auziți? Vorbiți de mână criminală, arătați-mi ce a rămas acolo, că  e groaznică imaginea din 
spatele dvs. arătați-le, descrieți-ne ce s-a întâmplat exact acolo..  

Amalia Bellantoni: Păi așa cum vedeți, este urgie. Este totul negru. (…) Dar ceea ce este 
foarte grav, să știți, fraților, este faptul că chiar eu am denunțat și am făcut și public, prin 
intermediul României TV și altor căi mass-media că fiul acestui șef de post este un 
consumator notoriu de droguri, prins drogat la volan și vă rog să nu uităm accidentul 
care s-a întâmplat prin moarte din neferice a acelor tineri.  

Moderatorul: Probe probe, aici avem nevoie de probe, știți foarte bine.  
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Amalia Bellantoni: Probe sunt probe la dosar. Există un dosar care s-a deschis pe 
numele acestuia, au fost recoltate probe la INML, nu s-au ridicat, se măsluiește totul, am 
făcut  plânge la parchet.  

Moderatorul: Dar dumneavoastră… dar numai că dumneavoastră faceți aceste 
afirmații și de asta dna. Bellantoni de asta avem nevoie dvs. faceți aceste afirmații și de 
asta avem nevoie de probe vă cerem noi dvs. E firesc.  

(…) 
Șeful de post, Dinu Fănel nu a fost contactat pentru a prezentat un punct de vedere 

față de cele afirmate. 

În raport de conținutul exemplificat mai sus, Consiliul a reținut că, în cadrul 
emisiunilor de dezbateri și informative, difuzate în perioada 7-13 ianuarie 2024, au fost 
prezentate declarațiile unei persoane care protesta în fața Ministerului de Interne, care 
susținea faptul că este victima unui șef de post dintr-o comună, cu care are o relație 
conflictuală, acesta amenințând-o în mod repetat, că se bucură de protecție și al cărui 
fiu ar fi un consumator  și dealer de droguri, drogându-se inclusiv în sediul de poliției din 
comuna respectivă, că ar fi fost prins drogat la volan. 

Consiliul a constatat că, deși acest subiect a fost prezentat pe parcursul mai multor 
emisiuni informative și de dezbateri, în nici una din cadrul acesteia nu a fost prezentat și 
punctul de vedere al persoanei acuzate și nici nu s-a precizat faptul dacă acesta ar fi 
refuzat, așa cum obligă dispozițiile legale ale art. 40 din Codul audiovizualului. 

Or, libertatea de exprimare are ca scop principal asigurarea posibilităţii formării 
opiniei altor persoane prin expunerea propriilor idei şi convingeri, iar în condiţiile în care 
moderatorul este cel care fixează limitele discuţiilor în abordarea subiectelor emisiunii, 
şi constituie un reper, un lider de opinie şi comportament pentru participanţii la 
emisiune, acesta este obligat să aibă o atitudine neutră, imparţială, conformă 
dispoziţiilor legale. Libertatea de exprimare este un drept fundamental al omului, însă 
radiodifuzorii trebuie să ţină cont şi de faptul că acest drept nu este absolut. Curtea 
Europeană a stabilit, de asemenea, că articolul 10 din Convenţie nu protejează numai 
substanţa ideilor exprimate, dar şi  modul în care acestea sunt exprimate, precum şi  
regula potrivit căreia  “dacă libertatea de opinie nu poate fi limitată, exprimarea opiniei 
poate forma obiectul unei limitări, fie şi pentru respectarea drepturilor aparţinând altor 
subiecte de drept. S-a stabilit, de asemenea, că orice drept fundamental, consacrat ca 
atare de norme juridice interne sau internaţionale, are caracter legitim numai  în măsura 
în care este exercitat cu bună credinţă, în limite rezonabile, cu respectarea drepturilor şi 
intereselor în egală măsură ocrotite ale celorlalte subiecte de drept. În privinţa libertăţii 
de exprimare, atât Curtea Constituţională a României, cât şi Curtea Europeană a 
Drepturilor Omului au statuat că între exerciţiul dreptului la liberă exprimare, pe de o 
parte, şi protecţia intereselor sociale şi ale drepturilor individuale ce aparţin altor 
persoane, pe de altă parte, trebuie să existe un echilibru, în caz contrar, abuzul în 
exercitarea libertăţii de exprimare implică necesitatea răspunderii juridice. 

Pentru aceste considerente, având în vedere sancțiunile anterioare aplicate pentru 
fapte și încălcări similare, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, Consiliul a propus sancţionarea 
radiodifuzorului cu amendă de 25.000 lei. 

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea condiţiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 

 
DECIZIE: 

 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. (licenţa audiovizuală nr. S-TV 

281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 şi decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023 
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pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV) se sancţionează cu amendă de 25.000 lei 
pentru încălcarea prevederilor art. 40 alin. (1, 2, 3) din Decizia nr. 220/2011 privind 
Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispoziţiilor art. 93¹ alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, 
în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul 
text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu amendă de 25.000 lei postul 

ROMÂNIA TV, deoarece, în cadrul unor emisiuni de dezbateri și informative difuzate în 
perioada 12-20 decembrie 2023, au fost aduse acuzații grave unor asociații și persoane 
implicate în activitatea caritabilă pentru sprijinul copiilor bolnavi de cancer, acuzații fără 
a fi însoțite de dovezi sau de punctul de vedere al celor vizați și nici nu s-a precizat 
dacă acestea ar fi refuzat, fapte ce contravin prevederilor art. 40 din Codul 
audiovizualului. 

La aplicarea sancțiunii, s-a reținut și faptul că, în cadrul uneia dintre aceste  
emisiuni, a fost difuzat un material audiovizual în care au fost aduse acuzații unor 
persoane publice, fără a fi prezentat și punctul de vedere al acestora, așa cum dispun 
normele invocate. 

De asemenea, și în cadrul unor emisiuni difuzate în perioada 7-13 ianuarie 2024, 
au fost formulate acuzații la adresa unui șef de post dintr-o comună, fără a fi prezentat 
punctul de vedere al acestuia, fiind încălcate aceleași prevederi legale.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
     
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 


